







Poštni ček.  
rač. 10.598**Podružnica**  
**Ljubljanske kreditne banke v Celju**Telefon  
št. 75 in 76

Delniška glavica 50,000.000 kron.

CENTRALA V LJUBLJANI

Rezervni fond nad 45,000.000 kron.

Podružnice

v Splitu, Trstu, Sarajevu, Gorici, Mariboru, Borovljah, Ptuj in Brežicah. 264 50-31

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju. Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.

Prodaja srečke državne razredne loterije.

Registrov. kreditna in stavbena  
zadruga z om. zav.  
Prešernova ul. 15 v Celju  
Rezervni zaklad 128.000 K.**"LASTNI DOM"**Sprejema hranilne vloge in jih  
obrestuje po štiri in pol od sto (4 1/2 %)

Rentnino in invalidski davek plača zadruga, ne da bi ga vlagateljem zaračunala. 468-63 Hranilne vloge: 2,000.000 K

**Kdor vzame dijake**

v Celju na hrano in stanovanje, naj to prijavi uredništvu tega lista ter obenem, pod katerimi plačilnimi in drugimi pogoji.

**Ali zahtevate**

povsod v kavarnah, gostilnah, brivnicah in javnih lokalih

♦ „Novo Dobo“ ♦

**Trgovska hiša**

se prodaja z vsem novim inventarjem, v lepem trgu v Sav. dol. (na Vranskem) z vrtom za zelenjavo in sadonosnikom. Stanovanje pri prodaji takoj prosto. Naslov v upravi.

**Učenci in učenke**

se sprejmejo v tovarni »Zlatarka« d. d. Gledališka ul. 2 preje Fr. Pacchiaffo 864 10-7

**Vse šolske potrebščine**kupite najbolje pri  
**JANKO BOVHA,**  
**CELJE,**  
Kralja Petra c. 31.

944 10-1

**CENE ZMERNE!**Manufakturna in modna  
**TRGOVINA**  
**KAROL PAJK**

Celje, Kralja Petra c.

- se priporoča za -  
mnogobrojni obisk

V zalogi vse nove sokolske potrebščine!

!POSTREŽBA TOČNA!

**Reklamna ponudba**

samo 20 dni veljavna!

Ker hočem opustiti svojo zalogo ur, pošiljam v roku 20 dni vsakomur, ki pošlje ta iz časnika izrezani oglas, krasno remontoirko (za gospode), izborno opremljeno, 30 ur idočo, s triletno pisemno garancijo, za reklamno ceno 40 namesto 85 din. franko proti prejšnji vpslatvi dotičnega zneska v priporočenem pismu. Ura se dopošlje takoj priporočeno. Po povzetju se pošlje le proti ari 10 dinarjev.

Skladišče ur Adolf Mith, Zagreb, Samostanska 4.

5-4

**MINISTRSTVO FINANC**  
**KRALJEVINE SRBOV, HRVATOV IN SLOVENCEV.**

7% državno investicijsko posojilo l. 1921 v iznosu Din. 500,000.000.

**POZIV NA VPIS.**

Minister financ kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev na temelju Uredbe z dne 27. junija 1921 Dšt. 7941 v zakonjene s členom 130 Ustava pozivlje na vpis

7% državnega investicijskega posojila v nominalnem znesku Din. 500,000.000.

To posojilo je investicijsko ter se bo porabilo izključno v svrhu splošnega dobra kakor: popravilo, izvršitev in razširjenje železniškega prometa, stavbo novih in dovršenje započelih železniških prog, napravo in popravila pristanišč, cest, potov itd.

Nominalni iznos posojila je Din. 500,000.000 izdan al pari v kosih po Din. 100, 500, 1000, 5000 in 10.000 v 50.000 serijah po 100 števil, obresti so 7% na leto ter se izplačujejo dekurzivno brez vsakega odbitka v polletnih kuponih in to 15. marca in 15. septembra vsakega leta pri vseh javnih blagajnicah in za to pooblaščenih denarnih zavodih brez odbitka kakoršnjegakoli davka, koleka in takse.

Prvi kupon se izplačuje 15. marca 1922. V teku 10 let se to posojilo ne more konvertirati, niti v tem času obrestna mera znižati. V slučaju, da se posojilo po preteku 10 let konvertira, mora se imejteljem obveznic ponuditi izplačilo v nominalnem iznosu.

Posojilo je amortizacijsko ter se izdaja na 50 let. Amortizacija počenja 4 leta po emisiji, ter se vrši enkrat na leto pri Generalni direkciji državnih dolgov z zrebanjem ali odkupom po določenem amortizacijskem načrtu, ki je na obveznici natisnjen.

Posojilo je zavarovano s hipoteko, a potrebna svota za anuitet (obresti in amortizacijo) stavila se bo vsako leto v budget (državni proračun), za pokritje pa bodo služili pred vsem dohodki dotičnega investicijskega objekta.

Kuponi zastarajo 5 let potem, ko so zapadli, a izžrebane obveznice 30 let po zrebanju.

Posojilo bo kotirano na vseh domačih borzah.

Obveznice tega posojila so ravnopravne ostalim državnim obveznicam, uživajo pupilarno varnost, morejo se polagati kakor kavcije, upotrebljevati za fonde, ustanove, depozite pri vseh javnih blagajnah in privatnih podvzetjih.

Obveznice se morejo lombardirati pri Narodni banki kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev ter njenih podružnicah po zakonskih predpisih.

Obveznice in kuponi tega posojila so prosti vsakega sedanjega in bodočega davka in doklade, kakor državnih tako tudi ostalih (oblastnih, okrožnih, srezkih in občinskih) kakor tudi vseh taks in pristojbin v kraljevini.

**Vpis se vrši od l. do 30. septembra 1921**

pri vseh denarnih zavodih kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev pod zgoraj uavedenimi pogoji (za vsakih 100 Din. obveznice Din. 100 v gotovini). Za kontrolo porabe tega posojila se bo izvolil posebni parlamentarni odbor.

Ko bo celo posojilo porabljeno, podal bo minister financ Narodni skupščini kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev poročilo o skupni porabi istega.

Beograd, meseca julija 1921.

Minister financ **Dr. Kosta Kumanudi** l. r.